

“同心助力‘百千万工程’聚力共建绿美云浮”植树活动

3月12日上午，由县委常委、统战部部长郑志清同志亲自率领县委统战部，携手白木村委、县新阶联、县知联会及众多党外人士代表共102人，共同前往都城镇白木村及其周边公路沿线，开展“同心林”种植活动，以实际行动推进统一战线“六大行动”，为绿美广东生态建设贡献统一战线力量。此次植树活动共种植龙眼树、茶花树400余株，其中本次活动种植树苗等经费由统战团体、党外人士、社会热心人士赞助提供。



此次活动通过统一战线成员的共同参与，提升乡村绿化水平，推动生态文明建设，助力“百千万工程”。活动现场，统战部领导和党外人士代表们热情高涨，纷纷投入到植树活动中，大家分工合作，共同为白木村增添新绿。

此次“同心林”种植活动是统一战线成员积极参与绿美广东生态建设的重要举措，不仅能够提升乡村绿化水平，改善生态环境，还能够增强统战团体的凝聚力和向心力，增强统一战线成员的责任感和使命感。进一步发挥统战自身优势，推动统一战线事业不断向前发展。



未来，县委统战部将继续携手县新阶联、县知联会等统战团体，积极投身到绿美郁南生态建设中来，为打造绿美郁南作出新的贡献。